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Mint tudjuk, a bevándorláskérdés csupán a kormány figyelemelterel? hadm?velete, hiszen a libnyaf szerint sokkal
több éget? probléma van, amivel foglalkozni kellene. Így igaz.

Számtalan probléma van még a kerítésen innen, dehát a közéletetet végülis a médiákon és nyilatkozatokon
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keresztül lehet tematizálni, és a dolgok jelen állása szerint Ösztönös Árpád köt?féken vezeti a baloldali
médiaménest. Nem túl fényes gy?zelem ez különben, unalmas hogy ezen a héten is csak kett?b?l lehet választani,
van a pride, meg a bevándorlás.

Viszont a kétfarkúak plakátreakciója elgondolkodtató a tekintetben, hogyan lehet médiaháborút indítani egy
túlpörgetett kampány ellen. Teszem azt a melegházasság ellen, amivel valljuk be, egy világméret? köt?féken
rángatják a melegházasság többek közt konzervatív ellenz?it is. Lehetne kezdetnek gy?jtést rendezni
plakátkampányra – valamennyi biztos összegy?lne erre is, utána meg generálunk párezer monogramot a
könyveléshez, padlásról a régi Commodore magazinban még a script is meglesz hozzá…

Végül egy el?zetes belvárosi sörözés keretében szépen össze lehetne rakni, jelenleg mir?l is akarja Amerika
elterelni a figyelmet. Azért ötlet lenne b?ven, belpolitikai és külpolitikai tekintetben is. Clintonné és az ISIS, arab
tavasz és a bel?le kikelt tömeggyilkosságok, növekv? államadósság, az amerikai középosztály felszívódása, teljes
városok elgettósodása, Kínának való elkötelezettség, új keleti gazdasági unió, külföldi politikusok megfigyelése,
er?szakos lobbitevékenység, szabadkereskedelmi egyezmény, Kiotói-egyezmény, és még sorolhatnánk.

Leghasználhatóbbnak az a felvetés t?nik, hogy a közel-keleti beavatkozások miatti világméret?vé dagadó rumliról
szeretné Amerika egy szivárványosan pozitív üzenettel elterelni a figyelmet. Neagyijisten többek közt arról, hogy az
Európát ér? bevándorláscunami épp Amerika áldásos beavatkozásainak köszönhet?. Ez már csak azért is lenne
zseniális, mert az általuk felébresztett, de melegjogokkal eltakart világméret? vándorlási ösztön éppenséggel
el?lünk már más problémákat takar el, mint tudjuk.

Csak találjunk a projekthez 3000 adományozót egy Sorosgyurit…

www.tutiblog.com - -miért Rigó

Tisztelt olvasók! Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin facebook oldalát,
a következ? címen: https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!
www.flagmagazin.hu
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Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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